



Сегодня в Кремлевском Дворце съездов открывается XIX Всесоюзная партийная конференция



На конференцию в Москву

26 июня делегация Кемеровской областной партийной организации отбыла в Москву для участия в работе XIX Всесоюзной партийной конференции. Перед отлетом делегация возложила цветы к памятнику В. И. Ленину в областном центре. В аэропорту г. Кемерово делегатов провожали члены бюро обкома КПСС и исполкома областного Совета народных депутатов, представители общественных организаций. Кузбассовцы отправились

на конференцию, взяв с собой наказы рабочего края. Главным из них — поддержка политической платформы ЦК КПСС в осуществлении стратегии перестройки, ускорения социально-экономического развития общества. Делегации были высказаны пожелания активной, творческой работы на конференции, боистности в выработке решений важнейших проблем перестройки. В этот же день делегация прибыла в Москву.



НА СНИМКАХ: перед отлетом в Москву; у памятника В. И. Ленину. Фото Ю. Сергеева.

пресс-конференция в обкоме КПСС

С МАНДАТАМИ ТРУДОВОГО КУЗБАССА

В минувшую субботу в обкоме КПСС состоялась пресс-конференция с участием делегатов XIX Всесоюзной партийной конференции, работников центральных и областных газет, телевидения и радио. Открывая пресс-конференцию, руководитель делегации, первый секретарь обкома партии В. В. Банатин рассказал о концепции делегации. Она вытекает из тезисов ЦК о перестройке, демократизации, гласности. Главный критерий — конкретное дело. Вот почему деловитость, нацеленность на обсуждение серьезных и актуальных проблем сегодняшней жизни тоже взяты на вооружение нашей делегации. В. В. Банатин ознакомил участников конференции с некоторыми результатами хозяйственной деятельности области. В целом область выполнила свои обязательства в честь конференции, в ведущих отраслях имеется положительная тенденция экономического роста. Трудящиеся Кузбасса активно участвовали в обсуждении тезисов. Прошло 22 тыс. собраний, в которых приняли участие 1,3 млн. человек, выступило 109 тыс. человек. Областная партийная организация, все трудящиеся Кузбасса полностью поддерживают тезисы ЦК партии к конференции. Коммунисты и беспартийные оценивают деловой настрой этого важнейшего документа, вносят предложения углублять тезисы. Дело и только дело — главный критерий. Нужны реальные, осязаемые, видимые всем результаты. Нужна дальнейшая демократизация общественной жизни, экономики, доведение до

конца экономической реформы. Нужно вырваться из тисков ведомственности, дать возможность предприятиям для серьезного повышения темпов роста производства. Много проблем и в плане демократизации, внутрипартийной жизни, решения вопросов воспитательной работы, укрепления роли партии. Сегодня перестройка не оборачивается, в этом никто не сомневается. В. В. Банатин подробно остановился на вопросах, вытекающих из тезисов, на проблемах дальнейшего развития Кузбасса. Одна из главных задач руководителей, коммунистов, трудовых коллективов — покончить с узковедомственным подходом к рассмотрению концепции будущего Кузбасса как единого экономического и территориального комплекса. Необходимо сбалансировать нужды производства с нуждами людей. Иными словами, перед нами комплекс проблем, и ни от одной из них нельзя отмахнуться. Вот с этим настроим максимального приближения решений конференции к нуждам и работам людей и отправляемся в Москву наша делегация. Затем журналисты задали вопросы делегатам конференции. Газета «Кузбасс» — начальнику ГПО «Кузбассгосшахтострой» В. И. Бочарову. Виктор Иванович, в ходе обсуждения тезисов редакция получила немало замечаний читателей о том, что медленно перестраивается строительный комплекс в области, особенно в социально-бытовой сфере. Хотелось бы услышать ваше мнение: каковы пути перестройки стратегии строительства, кто вли в этом?

«Вообще-то здесь возникла своеобразная психологическая ситуация. Долгое время в строительстве приоритетным было промышленное, непроизводственное же строительство было не престижным. В принципе трудно найти случаи, чтобы в героях ходили строители, пусть даже досрочно и с хорошим качеством сданных объектов. Не впечатляет обычно это. А из чего строят для людей? Часто из конструкций промышленности. О какой архитектуре здесь можно говорить. Так что же нужно прежде всего делать? Переломить психологию приоритетности промышленного строительства. За последние десять лет в строительстве жилья и социальном быту практически ничего нового не появилось. Препятствую, те же строительные материалы... Ну а что же мешает? Ничего особенного не мешает, но и никто особенно не помогает. Вечные проблемы: слабо работает материальное снабжение, простор, брак, низкое качество строительных деталей. Сегодняшняя экономика строительства ресурсоснабляющая, а не ресурсосберегающая. Экономика должна начинаться с проекта, а строители чаще всего спохватываются уже на стройплощадке. Пути есть и следствие. Конечно же, в строительстве нужны новые хозяйственные механизмы, новые экономические отношения, хозрасчет, самостоятельность подразделений. Однако нельзя все время смотреть наверх и ждать готовых решений. Надо действовать и самим. В. В. Банатин: — Видно, есть смысл дополнить ответ В. И. Бочарова. Дело в том, что в последнее время появилась тен-

денция роста приоритетности социального строительства. Такого раньше не было. Раньше же если не выполнялись планы по строительству, то наибольший уровень невыполнения был именно здесь. Сейчас многое меняется. Если по производственному строительству темп роста к уровню прошлого года составил шесть процентов, то по социальному — 20 процентов. А вообще-то со строительством особенно жилья, больниц, поликлиник. Других объектов социальной сферы в области дела идут не так, как хотелось бы. В городах Ленинск-Кузнецкий, Междуреченске, Прокпьевске, где есть подразделения комбината, по всей видимости, не намерены выполнять планы по строительству. Надо и руководителям комбината, и местным руководителям помнить, что строить в области предстоит много. И этим важнейшим участком надо заниматься серьезно и основательно. Областное телевидение — директору шахтоуправления «Сибирское» Н. К. Крушинскому. Сейчас ставится задача создать такой хозяйственный механизм, в котором каждый человек чувствовал бы себя истинным, а не абстрактным хозяином. Но, как показывает практика, вот здесь-то и возникают сложности. Каким образом, Николай Кузьмич, основываясь на собственном опыте, на опыте своего предприятия, их преодолеваете?

«Ташежная», на которой дела шли плохо, коллективу шахты все было высказано прямо. Каждый должен знать, что за него никто работать не собирается. В разговор включается генеральный директор Западно-Сибирского меткомбината Б. А. Кустов: — Я полностью согласен с Николаем Кузьмичем Крушинским. Нам действительно нужна экономическая самостоятельность. Причем не на словах, а на деле. На нашем прикидках, если бы предприятие имело госзаказ на 95 процентов, а остальной продукцией могло бы распорядиться самостоятельно, то в области можно было бы решить проблему дефицита готового продукта для строителей и для сельхоз. Однако пока такой возможности нет. Областное радио — секретарю парткома КМК А. В. Реутову. Анатолий Владимирович, каков ваш опыт перестройки? Опыт как секретаря партийной организации и свой личный? Особенно в свете проблем, о которых недавно говорилось в постановлении ЦК КПСС по Кузнецкому металлургическому комбинату? — В принципе сегодня коллектив комбината работает неплохо. Есть хорошие экономические показатели. Партком, руководство комбината видят свою задачу в том, чтобы соединить интерес каждого трудящегося комбината с интересом предприятия в целом. В отличие от прошлых лет, сегодня на комбинате стараются делать так, чтобы каждый работник чувствовал и видел: это делается и для него лично. Не вообще для всех, а для каждого. И сегодня главное — убедить людей, что здесь начинается перестройка. (Окончание на 2-й стр.)

как обязательства выполнены ОТ СЛОВ К ДЕЛУ

Подготовке к XIX Всесоюзной партконференции в области была присуща не только высокая политическая активность трудящихся. Большинство трудовых коллективов успешно справились со своими обязательствами в честь форума коммунистов страны. Перестройка народнохозяйственного комплекса Кузбасса, курс на ускорение социально-экономического развития области принесли осязаемые перемены. Выше плановых отметок результаты угольщиков, страна получила сверхплановые сталь, чугун, прокат, минеральные удобрения. В 2,7 раза перекрыто обязательство по производству товаров народного потребления. Не всего удалось достичь, много еще проблем в жизни кузбассовцев. Однако примечательно главное: область переходит от слов к делу в решении задач перестройки. Сегодня важны не рапорты, не сиюминутные успехи, а кропотливый труд, стремление к новому.

Деньги счет любят

— Каждому из нас с детства хорошо знакома эта пословица, но, признаться, только сейчас, когда произошел переход на работу в новых экономических условиях, мы по-настоящему начали понимать, что такое деньги и как они зарабатываются, — сказал главный инженер Кемеровского долода минералогических изделий треста «Союзтеплоизоляция» А. И. Кожмакин, когда мы с ним заговорили о том, какие перемены произошли в жизни заводчан накануне XIX Всесоюзной партийной конференции. — Судите сами: наш завод старейший в отрасли, а только в ходе подготовки к работе в новых условиях мы отчетливо стали осознавать, что за все эти годы сделано весьма и весьма мало. — Как это совместить, Александр Иванович, с тем, что коллектив постоянно добивается отличных результатов? — Все верно, в производственном отношении мы достигли всего, что можно только выжать из оборудования, а потому считаемся одним из ведущих заводов отрасли. Но это в производственном плане. А что касается социального комфорта, то тут просто не с чем сравнивать, настолько завод беден. Велики надежды были на работу в условиях хозрасчета. Мы надеялись заработать хорошие деньги, которые могли бы пойти в фонд материального поощрения и развития сферы соцкультбыта. Но не тут-то было. Минмонтажспецстрой СССР, в чьем ведомстве мы находимся, ограничил нас при дележке премии. Для коллектива завод означал, что мы можем рассчитывать лишь на восемь процентов всех денег, что получим дополнительно к плану. И вот мы за полугодие получили прибыли 840 тысяч рублей, а можем рассчитывать потратить на все свои нужды не более 60 тысяч рублей. А ведь нам нужно ежегодно на долевых условиях вкладывать в строительство жилья в течение пятилетки по 86 тысяч рублей, по 15 тысяч рублей на строительство детских садов и по 31 тысяче — на развитие подсобного хозяйства в совхозе «Мельковский».

конференции. 29 мая горняки выполнили задание трех лет пятилетки по добыче угля. — А как прошел этот месяц? — поинтересовались мы у начальника отдела труда и заработной платы шахты В. И. Петрачкова. — Самым лучшим образом. За этот месяц горняки сумели добыть дополнительно к плану еще десять тысяч тонн топлива. — Где истоки успеха? — Я думаю, в перестройке всего нашего сложного хозяйства, которая началась немногим более четырех лет назад. Тогда мы осознали, что без инженерного обеспечения всех процессов угледобычи шахте не выйти из глубокого кризиса, в котором она находилась долгие годы. Как видите, расчет оказался верным. — Но любой расчет осуществляют люди... — Все верно. Механизаторы, лауреаты премии Кузбасса Виктор Васильевич Гузий, Геннадий Михайлович Слесаренко, проходчик Василий Семенович Матвеев и монтажник Федор Тимофеевич Мельников по праву считаются лидерами в коллективе, задают тон в работе. — Какие мысли вызывает открывающаяся XIX Всесоюзная партийная конференция? — Я думаю, что она должна стать поворотным пунктом в нашей жизни, когда должны уйти в прошлое все застывшие формы руководства промышленностью, а на первый план выйдет человек с его самыми главными проблемами и интересами.

На предприятиях поняли правильно, и сегодня зарплата наших строителей достигает в среднем 320 рублей в месяц — на десятку с лишним больше, чем в промышленной группе. Нет нужды говорить, насколько легче стало стабилизировать кадры. Укрепилась дисциплина, резко ускорилась реализация социальной программы. В 1985 году освоили 16 миллионов, в нынешнем — не менее 50 миллионов рублей, введем 118 тысяч квадратных метров жилья вместо 60. В прошлом году построили 22 детсада, а не три, как раньше. Что бы хотелось для сохранения или даже увеличения этих темпов? Больше справедливости. Сейчас у объединения забирают до 57 процентов заработной платы. 47 — в госбюджет и десять — в резерв министерства. В общей сложности это почти 76 миллионов рублей. Оставляли бы у нас процентов 40, тогда предприятия сумели бы развернуться в полную силу. В общей сложности до 80 миллионов рублей, а не 50, можно было бы бросить на строительство. И уже в нынешней пятилетке снять проблему дошкольных учреждений. С жильем сложнее. Там необходимо подкрепление планов ресурсами: стройматериалами, оборудованием. Не хватает тепла, воды. Словом, нужен резкий перелом в социальной политике в целом по области. Наши угольщики готовы принять в этой программе самое деятельное участие. Ведь даже первые попытки укрепления социальной базы обернулись, как видим, стабильностью в производстве.

Опередив производство

Четким выполнением производственной программы с начала года всеми без исключения предприятиями встретили открытие XIX Всесоюзной партийной конференции трудящиеся объединения «Кемеровоуголь». Стабилизировать результаты помогают новые формы организации и оплаты труда.

Проблему решили

В объединении «Химволоно» закончена сложная работа: межведомственная комиссия подписала акт о том, что так называемые закрытые шахты на машинах, формирующих химическое волокно, можно запустать в серийное производство. Эта работа по экологии: в закрытых шахтах удастся удалять не половину, а до восьмидесяти процентов выбросов капролактама, которые иначе попадают на заводскую территорию и в жилую зону района. В поисках выхода объединения заказало исследование ВНИИ машин для производства синтетических волокон, заключило с ним договор. Несколько последних месяцев специалисты объединения опробовали новую конструкцию. Трудность была в том, что в таких закрытых шахтах условия для волокна резко изменяются, поэтому надо было найти наилучшую конструкцию и параметры технологии. Ученые очень помогли местные специалисты — работники центральной лаборатории Н. Ю. Шишлянинова и Н. А. Романова, цеховых технологи В. А. Рогов и Т. А. Строкольская, технологи производства Ю. Г. Инденко.

В. МИХАИЛОВ.

В. КЛАДЧИХИН.

М. ЛОБАНОВА.

ПО СТРАНАМ И КОНТИНЕНТАМ

О чем пишут газеты мира

Открывающаяся сегодня XIX Всесоюзная конференция КПСС вызывает живой интерес зарубежных средств массовой информации...



ГДР. Проблемы максимальной сохранности собранного урожая, снабжении населения высококачественной плодородной продукцией...



ЧССР. Сельскохозяйственный кооператив «Победоносный февраль» один из лучших в республике...



ВНР. За шестидесять дней при содействии Каменица и плотины может возникнуть вот такой дом будущей владелицы...

ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ МАШИНА

Год назад, вернувшись в Соединенные Штаты после отпуска, я обнаружил, что цена одного галлона бензина подскочила на 20 центов...

еще автомобилизма в Америке. Американским водителям, хотя они этого и не видят, придется привыкнуть к новому виду горючего...

ношуся к консерваторам. Подъезжая к автозаправочной станции, обычно говорю служащему: «Полный бак нормального, без свинца»...

РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА



ЛЕНИНГРАДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ИМ. ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. В помещении театра оперетты. ОВОД. Начало в 19 час. 29 июня закрытие гастролей...



ОТКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЙ НИЖНЕТАГЙЛСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ Д. Н. МАМИНА-СИБИРЯКА...

В ДОМЕ КИНО «МОСКВА» 3 ИЮЛЯ Киноафиша фильмов июльского репертуара. Новая французская кинокомедия «БЕЛЛЕЦЫ»...

КЕМЕРОВСКОЕ СРЕДНЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 65 ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ на 1988/89 учебный год

Училище готовит специалистов для предприятий полиграфии (типографии), связи, кинофикации и управления местной промышленности...

ИЗДАТЕЛЬСТВО «КУЗБАСС» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ уборщицу в наборный цех, старшую по подбору работы на постовую (мужчину), печатника на ПП-45 на книжную ротацию...

НИЖНЕТАГЙЛСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ Д. Н. МАМИНА-СИБИРЯКА арендует квартиры на период гастролей с 30 июня по 31 июля...

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ КИРОВСКОГО РАЙОНА г. КЕМЕРОВО! 28 ИЮНЯ в связи с подключением нового жилья будет отключена холодная вода...

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ в производственное объединение РЕМОНТА И ПОШИВА ОУВНИ «КУЗБАССОВУВВЫИ»...

МАГАЗИН № 15 «ТЕХНИЧЕСКАЯ КНИГА» ПРЕДЛАГАЕТ широкому кругу читателей книги о прошлом Земли. Зигель Ф. Ю. «ПУТЕШЕСТВИЕ ПО НЕДРАМ ПЛАНЕТ»...

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ! За справками обращайтесь по адресу: 650068, г. Кемерово, ул. Спартака, 16.

ВЛАДЕЛЬЦАМ ГАРАЖЕЙ И ПОГРЕБОВ! В срок до 15 июля необходимо убрать гаражи и освободить погреба, попадающие под строительство детского дома...

Утерянный аттестат о среднем образовании серии Ш № 388107, выданный средней школой № 41 Центрального района г. Кемерово в 1980 году...

Утерянное удостоверение участника Великой Отечественной войны серии Г № 475510, выданное Кировским райвоенкоматом г. Кемерово в 1980 г. на имя Семенова Тимофея Константиновича...

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

Утерянный паспорт серии П № 388107, выданный в 1980 году на имя Семенова Тимофея Константиновича, считать действительным.

высшая школа
Экономическое образование инженеров

К заочной подготовке инженеров-экономистов на основе приобретенного ранее высшего инженерного образования приступает Кузбасский политехнический институт.

гастроли
НА ПОРОГЕ ДЕСЯТИЛЕТИЯ

1 июля оперой П. И. Чайковского «Евгений Онегин» открывает свои гастроли в Кемерове Красноярский государственный театр оперы и балета.

Коллектив был на гастролях в Кемерове шесть лет назад. С годами, пополняя репертуар, освоив новые композиторские стили и жанры музыкального сценического искусства, театр, безусловно, изменится. На пороге своего 10-летия Красноярский оперный по праву гордится именами солистов, ставших за последние годы известными не только в нашей стране, но и за рубежом.



Л. ДАДИАН, зав. литературной частью театра.



Фото Л. Загайновой.

ТВ Р

28 июня
I ПРОГРАММА
Передачи ЦТ.
6.30 «120 минут»
8.35-12.05 «Застава Илчуга»

29 июня

6.40 Программа передач. Погода. 6.43 Новости Кузбасса. Музыка. 6.58 Погода. 7.30 «Южная звезда»

С РЕБЯТАМИ из Кемеровского городского штаба юных инспекторов движения

С ребятами из Кемеровского городского штаба юных инспекторов движения в форме, с плакатами, с инструментами, с учебниками, с книжками, с буклетами, с газетами, с журналами, с альбомами, с фотокарточками, с видеокассетами, с магнитофонными записями, с аудиокассетами, с видеорекодерами, с видеокамерами, с видеопроекторами, с видеоэкранами, с видеоаппаратурой, с видеомагнитофонами, с видеокассетами, с магнитофонными записями, с аудиокассетами, с видеорекодерами, с видеокамерами, с видеопроекторами, с видеоэкранами, с видеоаппаратурой, с видеомагнитофонами.

дорога: пешеход, транспорт

ЮНЫЕ ПОСТОВЫЕ

Юные постовые — это ребята, которые помогают водителям, пешеходам, пассажирам. Они проверяют документы, выдают билеты, информируют о дорожных условиях.

детского дорожно-транспортного травматизма

В разгаре летние каникулы. Но экзамен по правилам дорожного движения дети держат ежедневно. Отдых, здоровье мальчишек и девчонок зависит и от того, как подготовили их к поведению на улицах и дорогах во время учебного года, как эта работа продолжается в пионерских лагерях.

издано в Кемерове

«Блокнот агитатора» № 6

Подборкой информации «На встречу XIX Всесоюзной конференции» открывает очередную, шестую номер журнала «Блокнот агитатора» его экономический обзор подводит итоги работы народного хозяйства области за первый квартал текущего года.

человек и природа

ПЕРЕД ШИШКОВОМ

В знаменитых ленточных борах Яшкинского района, что печкой вытянулись вдоль речки Сосновки, еще только набирают силу шишки. Малецкие орешки сладким молочком, а у работников местного лесхоза дню не проходит, чтобы вновь и вновь не задать себе жгучий вопрос: все ли готово к тому, чтобы охранить уникальный дар природы от новой волны нашествия?

погода

Гидрометбюро сообщает: 28 июня днем по области будет облачно с прояснениями, местами небольшие кратковременные дожди. Ветер северо-западный 9-14 метров в секунду. Температура 14-19, по югу до 24 градусов тепла. Давление и влажность существенно не изменятся.

Бычки на параде

МOSCBA. Участниками традиционного аукциона высококлассных племенных бычков молочных и мясо-молочных пород стали девятно животных из 17 хозяйств РСФСР. Необычный «парад», который со-

НА СНИМКАХ:

ок, не легкая это работа... Фотохроника ТАСС.

телемайн ТАСС

Языково (Яльцевская область), 27. (Султанский портрет И. Языкова — уроженца поволжского края — поэта-гуманиста в образе поэта-декабриста Александра Пушкина и Николая Языкова.

ответить!

Совет ветеранов 301-й стрелковой дивизии, сформированной в конце 1941-го года в августе 1942 г. в городе Красноярске, просит откликнуться однополчан, такие родственники погибших пропавших без вести воинов этой дивизии.

Редактор А. В. ТРУТНЕВ.

НАШ АДРЕС:

650630, ГСП, г. Кемерово, проспект Октябрьский, 28.
ТЕЛЕФОНЫ:
для справок — 52 32 74, справки по письмам — 52 03 22.
Адрес издательства «Кузбасс»: 650630 ГСП, г. Кемерово, проспект Октябрьский, 28. Тел. 52-78-88.
Газета выходит 300 раз в году ежедневно, кроме понедельника. Тираж 280 тыс. экз. Объем 2 п. л. Печать высокая.
ИНДЕКС 51954
ОП 02622. Заказ № 148. 1 2 3 4 5 6